Урок 15
Контрольна робота №5 
«Магнітне поле».
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: перевірити знання учнів з теми: «Магнітне поле»; Формування ключових компетентностей: 

· учні графічно зображають магнітне поле, визначають напрямки індукції магнітного поля;

· учні вміють застосовувати правило свердлика для визначення напряму ліній магнітного поля;

· учні застосовують формулу сили Ампера під час розв’язування задач різних типів;

· графічно зображають напрямок сили Ампера;

· учні пояснюють досліди  Фарадея;

· учні вміють визначати напрям індукційного струму.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Виконання контрольної роботи.

Завдання до контрольної роботи:
І варіант.

1. (1б) Як взаємодіють між собою  різнойменні полюси магніту?
А) Взаємодія має випадковий характер;                      Б) Відштовхуються;

В) Притягуються;                                                           Г) Не взаємодіють. 
2. (1б) Де знаходиться магнітний північний полюс Землі   ?           

А) На екваторі;                                                Б) Біля Південного географічного; 

В) Біля Північного  географічного;                    Г) В Тихому океані; 

Д) В Атлантичному  океані.
3. Дослід Ерстеда довів, що…

А) навколо провідника із струмом виникає магнітне поле;

Б) навколо Землі існує магнітне поле;

В) два провідники із струмом взаємодіють між собою.
4.. Як повернеться магнітна стрілка, розташована поблизу магніту, в точці А? (Див. рис.) 
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5. Визначте напрямок сили Ампера, що діє на провідник зі струмом в магнітному полі.
 А) Ліворуч;              Б) Донизу;                В) Догори;                Г) Праворуч. 
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6. Визначте полюси магніту, якщо відомі напрямок дії сили Ампера та напрямок струму в провід​нику. 
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7. Визначте магнітні полюси котушки зі струмом. 
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8. (2 бали) Установіть відповідність між назвою дослідів та їх змістом.
А) Досліди Фарадея;             1. Дія провідника зі струмом на магнітну стрілку;

Б) досліди Ампера;                     2. взаємодія постійних магнітів;
В) досліди Ерстеда;               3. взаємодія двох провідників зі струмом;
Г) досліди Гілберта.              4. взаємодія двох заряджених тіл;

                                                      5. утворення електричного струму при зміні магнітного

                                                           поля.
9. Визначте напрямок індукційного струму в котушці В при зава провідники із струмом взаємодіють між собою.оле;











































































миканні ключа К.    

А) за год. стрілкою;                             Б) проти год. стрілки.
10. (2бали) У якому напрямку обертатиметься рамка зі струмом в магнітному полі?
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А) за годинниковою стрілкою;        

Б) проти годинникової стрілки.

Задача. В однорідному магнітному полі індукцією 40 мТл на прямолінійний провідник зі струмом 2,5 А діє сила
 Ампера 60 мН.  Визначте: а) якою є довжина провідника, якщо він розташований під кутом
30° до
ліній магнітної індукції; б)
яку роботу виконало магнітне поле, якщо під дією сили Ампера провідник перемістився на 0,5 м у напрямку цієї сили?

ІІ варіант
1.  Як взаємодіють між собою  однойменні полюси магніту?                         

А) Взаємодія має випадковий характер;                                Б) Відштовхуються;    

В) Притягуються;                                                                     Г) Не взаємодіють. 
2. Де знаходиться магнітний південний полюс Землі ?           

А) На екваторі;                                                    Б) Біля Південного  географічного; 

В) Біля Північного географічного;                         Г) В Тихому океані. 

Д) В Атлантичному океані.

3. Два провідники, по яким тече стум, притягуються. Як тече струм у проідниках?

А) Струм тече в одному напрямку.

Б) Струм тече в різних напрямах.

4. Як повернеться магнітна стрілка, розташована поблизу магніту, в точці А? (Див. рис.)
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5. Визначте напрямок сили Ампера, що діє на провідник зі струмом в магнітному полі.
А) Ліворуч;                                                 Б) Донизу;                

В) Догори;                                                  Г) Праворуч. 
6.Визначте полюси магніту, якщо відомі напрямок дії сили Ампера та напрямок струму в провід​нику.



7.  Визначте магнітні полюси котушки зі струмом.
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8. (2 бали)  Установіть відповідність між назвою закону та його застосуванням.
А) Правило свердлика;                   1. Визначення полярності котушки;

Б) закон Ампера;                             2. визначення напрямку сили Ампера;
В) правило лівої руки;                  3. визначення величини сили Ампера;

Г) правило правої руки.                  4. визначення сили струму;  
                                                     5. визначення напрямку силових ліній магнітного 

                                                             поля.
9. Визначте напрямок індукційного струму в котушці В при замиканні ключа К.    

А) за годинниковою стрілкою;                                   

Б) проти годинникової стрілки

10. (2бали)У якому напрямку обертатиметься рамка зі струмом в магнітному полі?

А) за годинниковою стрілкою;                                   

         Б) проти годинникової стрілки.

Задача.  Яку роботу виконує однорідне магнітне поле з індукцією 15мТл під час переміщення провідника довжиною 2м зі струмом 10А на відстань 20см у напрямі дії сили? Провідник розташований під кутом 300 до ліній індукції магнітного поля. Чому дорівнює сила Ампера?

Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити §1-8
